

## 贪玩赌博误交匪友

# 高三学生“露富”遭绑架命丧荒山

高三富家子弟贪玩去赌博，不料赌友们在接触中发现其身家殷实，设下毒计，将其绑架后勒索30万元赎金。赎金没拿到，歹徒一怒“撕票”。3月20日，滁州市中级人民法院依照最高人民法院判决，对该起绑架杀人案的首要罪犯宋家祥验明正身执行死刑。

### 赌局竟是绑架陷阱

2011年1月16日22时许，滁州某中学高三学生张全(化名)接到朋友宋家祥电话，邀请他和陈海兵、袁伟一起去赌博。

张全比较贪玩，宋家祥等人是无业青年。他们是在网吧里认识的，也曾一起赌博，而张全在前几天和他们一起赌博时，还赢了几百块钱。接到电话后，张全爽快答应。

张全匆匆赶往双方约定的茶餐厅。刚到地方，张全就看见陈海兵、袁伟驾车等在门口。上车后，两人说要再接上宋家祥，张全也没在意，几人就出发了。

不料，车越开越远，渐渐驶离了城区，且路边越来越偏僻。

### 赌友摇身变成恶魔

这时，张全心里有点慌了，毕竟和这几个赌友也不是非常熟悉。

最后，车停在104国道边的一条公路上。车一停，张全觉得不对劲，赶紧打开车门就跑，却被紧随其后的陈海兵、袁伟追上。两人用随车带来的镀锌钢管殴打张全，并用透明胶带绑住其手脚，缠住嘴和双眼。

制服张全后，陈海兵、袁伟同宋家祥取得联系，由宋家祥向张全家人索要30万元赎金。

17日早7时，宋家祥给张全家人打电话，要求用赎金赎人，但张全家人未按宋家祥的“指示”交付赎金，恼羞成怒的宋家祥电话通知陈海兵、袁伟灭口。

### 高中生惨遭“撕票”

当日14时许，陈海兵、袁伟将张全骗至来安县杨郢乡静波村磨盘山山头勒死。

案件发生后，当地公安机关立即全力展开侦破，并迅速锁定三名嫌疑人。同年1月25日，宋家祥等三人先后被公安机关抓获。

三人交代，结识张全后，发现其出手阔绰，并了解到其家中经商，经济条件优越，遂将其锁定为目标。

法院审理该案后，依法判处被告人宋家祥死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；判处被告人陈海兵、袁伟死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。 姜维安 阚宏军 记者 王涛 胡昊

## 大卡车一头撞上火车“屁股”

火车车厢被撞出轨，所幸无人员伤亡，事发淮北



星报讯(任德林 记者 志强 文/图) 3月20日凌晨2时许，淮北市南坪镇一无人道口，一辆装满生石灰的卡车与正在行驶的火车相撞，火车车厢被撞出轨。事故发生后，当地相关部门迅速赶到现场，经过4个多小时的抢险，该铁路恢复通行。

据知情人介绍，事发地位于淮南北坪镇香山村芦五路与任庄车站北道口交叉处，是一个无人看守的道口。事发后，

相关部门工作人员和保安人员对现场秩序严格控制，用一辆大吨位吊车把歪倒在沟旁的火车车厢吊起，随后，从不远车站调来火车地盘。经过4个多小时努力，火车车厢平稳安在火车地盘上运作，铁路工作人员对铁轨检查一番后离开，道路得以畅通。

据卡车司机吕某介绍，19日晚，他和弟弟一道从古饶镇赵集石灰厂装了一车石灰送往外地。当时下着小雨，卡车的

至该道口时，由于驾驶室内暖风太大，前挡风玻璃雾气太重，看不清前方情况，在驶越道口时竟一头撞上由北向南的火车最末车厢部。卡车头面目全非，挡风玻璃粉碎，所幸无人员伤亡。

一位参与抢险的淮北铁运处工作人员告诉记者，由于这节运货火车车厢内是空的，所以货车司机才没有受什么伤害，但给火车造成了不小的损失。目前，事故原因正在调查中。

## 未来一周晴雨交加 这个周日又要降温

星报讯(记者 祝亮) 近期，我省天气时晴时雨，温度也起伏不定。据省气象专家预计，这样的天气模式在未来一周还将持续，其中，今明天我省大部分地区又将迎来一次降雨过程，到了周日气温还会再次下降。

据省气象专家预计，未来一周西南暖湿气流活跃，沿江江南多阴雨天气。其中21~23日沿淮淮河以南、24~25日江南、26日淮河以南分别有一次降水过程。24~25日受冷空气影响，全省平均气温将有所下降，平均风力有所增大。

## 六旬老太捐献角膜 成亳州首位眼角膜捐献者

星报讯(刘林 韩猛虎 记者 任杰) 收到捐献证书，67岁的亳州老人刘某(化姓)眼睛里满是笑意：“心事了了，很开心!”3月20日，这位老人成为亳州市第一位眼角膜捐献者。

去年4月，刘某被确诊为肺癌晚期。得知自己的身体状况后，她决定把自己的眼角膜捐献出去，“看到关于捐献眼角膜的事，觉得这样做挺有意义，就有了这个念头。”

一开始，老人的这个决定并未得到子女们的支持，但她执意如此，终于赢得了子女们的理解和尊重。3月20日上午，亳州市红十字会的工作人员将捐献证书送到老人手中，老人长出了一口气，“我现在特别能够理解病痛中的人，幸好我还有一双好眼睛，希望能让别人看见光明。”

据亳州市红十字会工作人员介绍，这位67岁的老人也是亳州首位眼角膜捐献者。



# 帮你购物省钱 让你顺便赚钱

你想免费购物吗? 只要引进10个网购朋友，就可能赚到全年网购的钱。

购物有折返，推广有重奖，分享有赠送。你引进的朋友也可享此特权。

### 为何网购都选择分享城

- 1、商品极其丰富，挑选余地大。分享城的商品种类超过国内其它商城。
- 2、分享城购物，既能省钱，还能顺便赚钱。
- 3、分享城购物十分方便、安全。

购物请登陆分享城 [www.fnxnc.com](http://www.fnxnc.com)